Pa3noxeHne BekTopa no ABym
HeKonnMMHeapHbLIM BEKTOpaM.
KoopanHaTtbl BEKTOpA.




Pa3noxeHue
BeKTOpa no
OBYM
HEKONINMUHEAPHbI
M BEKTOpaMm



YcTHas
nnﬁnTa

AaHo:
ABCD — napannenorpamm;

Bbipa3uTtb:
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Ecny BEKTOPBI @ U b KOJJIMHEAPHBI U
a # 0, TO CYyIIECTBYET TAKOE YHUCIIO K,
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YcTHas
paboTa fawo:

B C ABCD — napannenorpamm;
Bbipa3surb:

M Q 1. AC yepes AB v AD;
AC= AB+ AD

A D — : :

2. AC yepe3 AM n AQ;
3ﬁqepe3 BM u CB E=E+Q—C)

= BA+ BC QC = AM ,AC = AQ + AM




JIr0o001 BEKTOP MOKHO IIPEJICTAaBUTH
KaK pe3yabTaT CI0XKECHHS ABYX
HEKOJIJIMHEAPHBIX BEKTOPOB T. €.
Pa3JIOKUTh M0 JBYM HEKOJUIMHEAPHBIM
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UTOObI pa3noXmnTb BEKTOP MO
OBYM BeKTopam Hapgo:
1) OTNOXNTb BCE TPU BEKTOPA OT
OOHOWN TOYKWU;
2) AOCTPOUTbL A0
napannenorpamma,;

3) BbIYUCNNUTb 3HA4YeHn4a k Ang

KaXaoro BeKTtopa



3afaHune: pasnoXunte BEKTOPbI X Ny MO

BEKTOpamM anb
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3) b octanca 6e3 nsmeHeHUn
?yMHomva Ha (- 2) X=B-2%



3) b ymHOXUAKM Ha 1,5
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?VMHOHMHM Ha 2 y = 23+ 1,5b



KoopauHaThl
BEKTOpAa



KoopaAnHaTHbIE BEKTOPLI i U j —
egVNHNYHblE BEKTOPLI (ANTMHA paBHa
1); i—no ocun Ox, j — no ocu Oy




JTtobon BEKTOP MOXKHO Pas3fioXnTb
Mo KOOPANHATHLIM BEKTOpaM
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p=3i+2]



KoadhdounumneHTbl pasnoXeHus
Ha3bIBalOTCA KOOpANHATAMU
BEKTOpPA

0=31+27] |p3:2}



Onpegenute KoopanHaTbI

BEKTOpPA
1)3 = 57+ 2] a{5;2}
) p=1—7 p{l; —1}
9d = -3 5{9, 0}
5) T = —3] + 81 e{0; —2}

m{8; —3}




[lpaBuna

. YTo6bI HAUTKU 2. Y10bbI HANTU
KOOPAUHATbl CYMMb KOOPAUHATbl Pa3HOCTU
BEKTOPOB HYXHO CNOXWUTb | | BEKTOPOB HY}KHO OTHATb
COOTBETCTBYOLIME COOTBETCTBYHOWMUE
KOOPAUHATbl BEKTOPOB KOOPAMHAaTbl BEKTOPOB
E{Xli V1l E{Xﬁ V1l
~ b{xy;y,} ~ b{x;;y2}
a+b{x; +x3;y; +y2} a —b{x; —x3;y1 — y2}




Hanante KoopamHaTtbl BeKTOpa

p=3a+b
A)A(7;2),b(3;5)  [VPU+32+5)
p{10; 7}
5) 3(~6; 9}, bie; -8} |PPLTOT6I8E
p{0; 1}

B) a{7; -5}, b{-3; -4} B)p{7 + (=3); =5 + (—4)}

p{4; —9}



Hanante KoopamHaTtbl BeKTOpa

— —> ]a

p=3da —

A)p{7 — 3;2 — 5}
p{4; -3}

B) p{—6 — 6;9 — (—8)}
B{—12;17)

A) 3{7; 2}, b{3; 5}

5) 3{—6; 9}, b{6; -8}

B) 3{7; -5}, b{-3; -4} B) B{7 — (=3); =5 — (—4))

p{10; —1}



[lpaBuna

3. Y106bI HAUTK
KOOPAUHAaTbI
Npoun3BeaeHNA BEKTOPA
Ha YNCNIO HYXKHO
VYMHOXWUTb KaXayo
KOOpAMHATY Ha 3TO YUCNO

afxy;y1)
ka{kX1JkY1}




pi{4; —3}
Hanante KoopamnHaTbl BEKTOPOB

A) 5p A)SBES - 45 - (—3))
55{20; —15)

bl P 6) —p{—4; 3}

B) —67 B)—6p{—6-4;—6-(—3)}

—6p{—24;18}



a{7; 2}, b{3; 5}. HanauTte
¢ = 3a — 2b . CocTaBsbre naaH

ReweHue:

33{2 1’ 6}’ 1. Haxoamm KoopAauHaThl

BeKkTopa 3a
2. Haxoamm KoopAauHaTthl

23{6, 10}, BEKTOpa 2b

3. Haxoamm kKoopAauHaThl

C{Z 1— 61 6_10}1 pasHOCTM BeKTopos3a — 2b

¢{15; -4},

4. 3anncbiBaemM OTBeT



BbinonHuTte 3agaHve

‘Bektopbl a{3;5}; BekTtopbl a{3;7};
c{5; —2}. c{—2; 8}.

Hanaute KoopauHatbl | |Hanaute KoopanHaTbl
BEKTOPOB BEKTOPOB

a)p =a+ G a)p =a+ G

6) € = 4a + 2¢; 6) € = 2a + 5¢;

B) —8C B) —3C




